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Опис дисципліни 

Вибіркова освітня компонента «Методи і моделі прийняття 

управлінських рішень в бухгалтерському обліку» забезпечує 

науково-теоретичну і методологічну основу для формування 

системи знань з конкретно-прикладних дисциплін, тому є 

важливою для набуття практичних навичок та вмінь даного 

напрямку. Завдяки дисципліні забезпечується теоретико-

методологічний зв’язок між загальнотеоретичною та прикладною 

підготовкою фахівців економічного профілю. 
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Передумови для 

вивчення дисципліни 

Навчальна дисципліна «Методи і моделі прийняття 

управлінських рішень в бухгалтерському обліку» базується на 

знаннях таких дисциплін як «Управлінський облік», «Аудит», 

«Звітність підприємств», «Автоматизація обліково-економічних 

процесів», «Організація бухгалтерського обліку». 

 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Методи і моделі прийняття 

управлінських рішень в бухгалтерському обліку» є розвиток 

аналітичного мислення студентів та прищеплення практичних 

навичок прийняття рішень на основі вмінь узагальнювати 

бухгалтерську інформацію про господарську діяльність 

підприємства та використовувати аналітичні прийоми і методи для 

підготовки, прийняття і реалізації обґрунтованих поточних і 

довгострокових управлінських рішень. 

 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дистанційна тощо) можуть бути 

використані платформи Moodle, Skype, ZOOM, Google Forms, 

Google classroom, а також з використанням платформ Сoursera, 

Prometheus. Формат проведення дисципліни є змішаним: 

поєднання як традиційних форм навчання з елементами 

дистанційного навчання. 

 

Очікувані  

результати навчання 

 

1. Знати критеріїв розробки, прийняття і реалізації 

управлінських рішень з використанням відповідних методів;  

2. Вміти нести відповідальність за впровадження управлінських 

рішень у діяльності суб’єктів господарювання.  

3. Вміти формувати та використовувати облікову інформацію 

для прийняття ефективних управлінських рішень на всіх рівнях 

управління підприємством в цілях підвищення ефективності, 

результативності та соціальної відповідальності; 

4. Вміти організовувати обліковий процес та регламентувати 

діяльність його виконавців у відповідності з вимогами 

менеджменту підприємства;  

5. Знати теоретичні, методичні і практичні підходи щодо 

організації обліку, контролю, планування на підприємстві;  

6. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики 

та впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського 

обліку у відповідності зі стратегічними цілями підприємства.  

 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1 

 

Тема 1. Теоретичні основи підготовки управлінських рішень. 

Тема 2. Методичні основи і критерії підготовки управлінських 

рішень. 

Тема 3. Системний аналіз управлінських проблем. 

Тема 4. Програмно-цільовий підхід до прийняття управлінських 

рішень. 

Тема 5. Контроль управлінських рішень. 

Тема 6. Моделі розв’язання проблем беззбитковості. 

 



3 
 

Змістовий модуль 2. 

Організація комп’ютерного аудиту 

 

Тема 7. Аналіз вигод і витрат. 

Тема 8. Моделі і методи управління запасами. 

Тема 9. Моделі і методи інвестицій в основні фонди. 

Тема 10. Методи і моделі інвестицій у фінансові діяльності. 

Тема 11. Ситуаційний аналіз при прийняті управлінських 

рішень. 

Тема 12. Моделі і методи фінансового управління. 

 

Методи навчання 

Під час лекційних годин використовується: розповідь – 

оповідна, описова форма розкриття навчального матеріалу; 

пояснення – для розкриття сутності певного процесу; бесіда – для 

усвідомлення за допомогою діалогу нових понять; ілюстрація – для 

розкриття явищ і процесів через їх символічне зображення 

(малюнки, схеми, графіки, слайдові презентації у програмі 

Microsoft Office PowerPoint).  

Під час практичних занять використовується: презентації. 

 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних 

заняттях, усне опитування, перевірка виконання практичних 

завдань (ситуаційних, розрахункових, есе, доповідей, презентацій), 

завдань для самостійної роботи, індивідуального навчально-

дослідного завдання. Підсумковий та модульний контроль 

здійснюється у формі комп’ютерного тестування. 

 

 
 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 
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фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. Положення про академічну доброчесність у 

Білоцерківському національному аграрному університеті 

розміщене на сайті університету https://cutt.ly/aR13OnU  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі.  

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 
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